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Ata da ducentésima septuagésima oitava (278ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e 

quatorze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone 
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Carlos Roberto 
Spehar, Carla Magalini, Delvio Sandri, Eiyti Kato, Elizângela Vilar Straehl, Itiberê Saldanha Silva 

(suplente), João Batista Soares, José Ricardo Peixoto, Jair Duarte da Costa Junior, Márcia de 
Aguiar Ferreira, Mireya Eugênia Valencia Perafán, Rodrigo Diana Navarro (suplente), Solange da 

Costa Nogueira (suplente), Vítor Salvador Picão Gonçalves e na condição de convidado, o 
professor Cícero Lopes da Silva. Conselheiros ausentes com justificativa: Aline Mondini Calil 
Racanicci, Antônio Raphael Teixeira Neto e Marlon Vinícius Brisola. Iniciada a reunião, a 

Presidência concedeu a palavra aos representantes da Chapa 2, concorrente à Presidência da 
Associação dos Professores da Universidade de Brasília, os quais fizeram uma breve 

apresentação da chapa. Logo após, a Presidência prestou informes sobre a discussão da 
proposta para os apartamentos da Universidade de Brasília ocorrida no Conselho de 
Administração; Realização de festas nos Centros Acadêmicos próximos à Faculdade informada 

no Conselho Universitário; arrombamentos ocorridos na Faculdade e por último, informe sobre os 
problemas que vem ocorrendo com a máquina de xerox da Faculdade. Logo após, a conselheira 

Mireya Eugenia Valencia Perafán informou sobre a realização da Jornada Agricultura Familiar a 
ser realizada no dia vinte de maio, no auditório da Reitoria. Posteriormente, foi apresentada pelo 
Assistente de Direção da Faculdade, a planilha de execução dos recursos da área administrativa. 

Em seguida, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da ducentésima septuagésima sexta e 
ducentésima septuagésima sétima reuniões. Na sequência, o conselheiro João Batista Soares 

efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Samuel 
Martin, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, sendo aprovado por unanimidade. O 
reposicionamento da professora Fernanda Cipriano Rocha na carreira de Professor Adjunto I para 

Professor Adjunto II foi mantido em pauta para a próxima reunião. Prosseguindo, a Presidente 
efetuou a leitura do parecer favorável ao Plano de Trabalho apresentado pela professora 

Fernanda Cipriano Rocha para o período do estágio probatório, sendo aprovado por unanimidade.  
Na sequência, o conselheiro Itiberê Saldanha Silva proferiu a leitura do parecer favorável ao 
pedido de progressão funcional do professor Rodrigo Diana Navarro de Professor Adjunto II para 

Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, o conselheiro Jair Duarte 
da Costa Junior relatou parecer favorável ao pedido de Licença Capacitação da professora Paula 

Diniz Galera, sendo aprovado por unanimidade. Continuando, o conselheiro Vítor Salvador Picão 
Gonçalves relatou parecer favorável a participação do professor Marlon Vinícius Brisola, no 
projeto de desenvolvimento intitulado “Programa Brasil Fao de Cooperação Sul-Sul Triangular”, 

também aprovado por unanimidade. Finalizando, a conselheira Ana Carolina Mortari fez uma 
breve exposição sobre as minutas de resoluções números um e dois da Câmara de Extensão, as 

quais tratam da definição das normas extensionistas na Universidade de Brasília. Nada mais 
havendo a tratar, às doze horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da 
Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a 

presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária................................................................................ 
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